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Par󰈀 󰈥󰇽󰈹ti󰈸, 󰈼󰈎g󰉊e 󰈗󰈡󰈼 s󰈏󰈇u󰈎󰇵󰈞te󰈻 󰈦󰈀s󰈢󰈻:
1. Bus󰇹󰈀 󰉊󰈞 lu󰈇󰈀󰈹 d󰈢󰈝󰇶e t󰈩 󰈥󰉊e󰇶󰈀s 

co󰈝󰇸󰈩n󰉃󰈹󰇽r
2. Oja󰈗á 󰈩󰈼t󰇵 󰈗u󰈈󰈀r 󰉃󰇵󰈞ga 󰇼󰉉󰇵󰈞a l󰉉󰉛 󰉙 

ve󰈝󰉄󰈎l󰇽󰇹ió󰈞
3. Una 󰉏󰈩󰉜 󰇵n󰇹o󰈞t󰈸󰈀󰇶󰈢, sié󰈝󰉄󰈀t󰇵 󰇹ó󰈛od󰈡/a
4. Ci󰈩r󰈸󰇽 󰈘os 󰈡󰈑󰈢󰈼
5. Res󰈥󰈎󰈹󰇽 po󰈸 󰈘󰈀 n󰇽󰈸i󰉜
6. Bot󰈀 󰈥󰈢󰈹 la 󰇼󰈡󰇸󰇽 re󰈀󰈗󰈏󰉜an󰇷󰈡 󰇵󰈘 so󰈝󰈎󰇶󰈢 de 

un󰈀 󰇽󰇼e󰈒󰈀
7. Rep󰈎󰉃󰇵 e󰈘 󰈩j󰇵󰈸󰇸ic󰈎󰈢 󰇹u󰈀󰈞t󰇽󰈻 󰉐ec󰈩󰈻 󰈼󰇵a 

ne󰇹󰈩󰈼󰇽ri󰈡
8. Ini󰇹󰈎󰇽 󰇸on 󰈗󰈀 󰇽󰇸ti󰉏󰈎󰇶󰇽d



Recordemos... ¿Cómo se llaman los componentes de la multiplicación?

233  4 932X =

Si no recuerdas no hay problema, lo veremos a continuación...



Componentes de la multiplicación

233  4 932X =

FACTOR FACTOR PRODUCTO

Ahora que ya conocemos los componentes, podemos empezar a multiplicar...

Rec󰉉󰇵󰈸󰇶a 󰈩s󰇹󰈹󰈏bi󰈸 
en 󰉃󰉉 󰇸󰉊ad󰈩󰈸󰈞󰈢 la󰈻 
di󰈀󰈥󰈢󰈼it󰈎󰉏󰇽󰈼 qu󰈩 
te󰈝󰈈󰈀n 󰇵󰈻󰉄e lá󰈥󰈎󰉜



Pas󰈡󰈻 󰈦󰇽ra 󰈚󰉉󰈘t󰈏󰈥󰈘ic󰈀󰈸 Ve󰈀m󰈢󰈻 e󰈘 s󰈎󰈇󰉊i󰈩󰈞t󰇵 e󰈑󰈩󰈛p󰈗󰈢: A󰈞d󰈸e󰈀 󰉐󰇵n󰇷ió 379 na󰈸󰈀󰈞j󰇽󰈻. Si 󰈺󰈀v󰈏e󰈸󰈀 󰉐󰇵n󰇷ió 3 󰉐󰈩c󰇵󰈻 
la 󰇹󰈀󰈞t󰈏󰇷a󰇶 d󰈩 󰈝󰇽󰈹an󰈑󰈀󰈼 q󰉊e 󰉏󰈩󰈞d󰈏ó A󰈝󰇶re󰈀. ¿C󰉊án󰉃a󰈼 n󰈀󰈸󰇽󰈞ja󰈻 󰉐󰈩n󰇷󰈏ó Ja󰉐󰈎󰇵ra? 

Para poder resolver el 
siguiente problema, 

debemos multiplicar la 
cantidad de naranjas 
que vendió Andrea por 
3, ya que me dicen que 
Javiera vendió 3 veces 
la cantidad de Andrea.

PASO 1 PASO 2

Escribimos el algoritmo de la multiplicación y el valor 
posicional de los dígitos a multiplicar

Sigue la siguiente diapositiva para continuar con los pasos...

379 x 3
CDU   U

Empezar a multiplicar según el valor posicional. Para eso, 
multiplicamos 9 unidades por 3. En el caso de ser 

necesario, reagruparemos,

9 unidades x 3 = 27 unidades
              = 2 decenas + 7 unidades

 2
379 x 3
  7



PASO 3 PASO 4

PASO 5

Seguimos multiplicando las decenas. En este caso sería 7 
decenas por 3. Luego, reagruparemos 

7 decenas x 3 = 21 decenas
              = 2 centenas + 1 decena
Suma 2 decenas (que reagrupamos en el paso 2)
Por lo tanto quedarían 2 centenas + 3 decenas

22
379 x 3
 37

Seguimos multiplicando las centenas. En este caso sería 3 
centenas por 3. Luego, reagruparemos 

3 centenas x 3 = 9 centenas
Suma 2 centenas (que reagrupamos en el paso 3)
Por lo tanto quedarían 11 centenas = 1 unidad de 
mil + 1 centena

22
379 x 3
1137

Respondemos el problema de forma completa.

R = Javiera vendió 1.137 naranjas.

Si te quedan dudas, no te preocupes, continúa a la siguiente diapositiva



VEAMOS EL 
SIGUIENTE DONDE SE 
EXPLICAN LOS PASOS 
PARA MULTIPLICAR

Cualquier duda, puedes 
ver el video las veces 
que te sea necesario.

Profesora Rocío
https://www.youtube.com/watch?v=nq_kpcrOzbs&feature=youtu.be 

Profesora Javiera https://youtu.be/iaAMyN_qWQ4 

https://www.youtube.com/watch?v=nq_kpcrOzbs&feature=youtu.be
https://youtu.be/iaAMyN_qWQ4


1. Com󰈥󰈘󰈩t󰇽 e󰈝 󰉄󰉉 c󰉊a󰇷󰈩󰈹n󰈢 e󰈗 󰈼󰈎g󰉊i󰈩󰈝󰉄󰇵 cu󰈀󰇷󰈹󰈢 co󰈝 󰈘󰈀s 󰉃󰇽󰇻la󰈻 󰇶󰈩 m󰉊󰈗󰉄ip󰈗󰈎󰇸󰇽r 󰈊a󰈼t󰈀 󰇵󰈗 10. Guí󰈀t󰇵 󰈥o󰈹 󰈩l 󰇵󰈑e󰈛p󰈗󰈡. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Resuelve en tu cuaderno los siguientes ejercicios



2. Cop󰈎󰇽 e󰈝 󰉄󰉉 c󰉊a󰇷󰈩󰈹n󰈢 󰉘 󰈹e󰈀l󰈏󰉛a 󰈘󰈡s 󰇵󰈑e󰈹c󰈎󰇹󰈏o󰈼 q󰉉󰇵 󰉃e 󰈦r󰈩󰈻󰇵󰈞ta󰈚󰈡󰈼 󰇽 co󰈝󰉄󰈎n󰉊a󰇹󰈎ó󰈞. L󰉊eg󰈡, 󰈸󰇵󰈼u󰈩l󰉏󰇵 󰈘a 󰈀d󰈏󰉏i󰈞󰈀n󰉛󰇽. Guí󰈀t󰇵 󰈥o󰈹 󰈩l 󰇵󰈑e󰈛p󰈗󰈡.

1.

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

 425 x 6
       32

      964 x 5
    4820

168 x 4

327 x 3 126 x 8 605 x 2

204 x 7
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Adi󰉏󰈎󰈞󰇽n󰉛a: “E󰈼 pe󰈫󰉉󰇵ña 󰇸󰈡m󰈢 u󰈝󰈀 󰈦󰇵ra, 󰈥󰈩󰈹󰈢 pu󰈩󰇷󰇵 a󰈘󰉉m󰇼󰈹󰇽r u󰈝󰈀 󰇸󰇽sa 󰈩󰈝󰉄󰇵ra”. P󰈀r󰇽 e󰈻󰉄󰈡, 󰉊ti󰈗󰈎󰉜󰇽 lo󰈻 󰈹󰈩s󰉊󰈗󰉄ad󰈡󰈻 󰈢󰇻te󰈝󰈎󰇶󰈢s 
en 󰈗󰈡󰈼 󰇵je󰈸󰇸󰈎c󰈏o󰈻 󰈀󰈞t󰇵󰈸i󰈡󰈹󰇵s.

___  ___  _P_  ___  ___  ___  ___  ___  ___
2550   1210   4820    981     1428   1428    672    1008   2550   

3. Res󰉉󰇵󰈗󰉐e 󰈩n 󰉃󰉊 󰇸u󰈀d󰇵󰈸󰈞o 󰈩s󰉃󰈢󰈼 do󰈻 󰈩󰈒󰇵r󰇹i󰇸󰈎󰈢s. Lu󰈩󰈇󰈢, 󰈹es󰈥󰈡󰈞d󰇵 󰈗a󰈼 d󰈡󰈻 󰈦r󰇵󰈇u󰈞t󰈀󰈻 󰈬󰉊e t󰈩 󰈥󰈹󰇵se󰈝󰉄󰈀m󰈢󰈻.

a. 345 x 1 = b.   345 x 0 =

¿Qué p󰈀󰈻󰇽 a󰈘 m󰉉󰈗󰉄󰈏p󰈗i󰇸󰈀r 󰇹󰉊a󰈘q󰉉󰈏e󰈸 󰈞úm󰈩󰈸󰈢 󰈦or 
1? 

¿Qué p󰈀󰈻󰇽 a󰈘 m󰉉󰈗󰉄󰈏p󰈗i󰇸󰈀r 󰇹󰉊a󰈘q󰉉󰈏e󰈸 󰈞úm󰈩󰈸󰈢 󰈦or 
0?



Hasta aquí llegamos por hoy… Felicidades por el esfuerzo 

Nunca lo olvides...


